Самостоятельная работа 8 - 13 «Плавление и кристаллизация тел»
	Вариант I
 1. Переход вещества из жидкого состояния в твердое называют...
А) Плавлением.                             Г) Нагреванием.   

Б) Диффузией.                               Д) Охлаждением.
В) Крисстализацией.
2. Чугун плавится при температуре 1200°С. Что можно сказать о температуре отвердевания чугу​на?
А) Может быть любой.               В) Выше тем​пературы плавления.   

Б) Равна 1200 °С.                         Г) Ниже температуры плавления.
3. Можно ли в медном сосуде расплавить алюминий? 

А) Можно.                                   Б) Нельзя.
4. Из сопла реактивного самолета вылетает газ, тем​пература которого 800—1100 °С. Какие металлы можно использовать для изготовления сопла? 

А) Медь.                       В) Алюминий.           Д) Сталь.
Б) Свинец.                    Г) Цинк. 
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На рисунке изображен график изменения темпера​туры тела с течением времени.
5. Какой отрезок графика характеризует процесс на​гревания жидкости? 

А) АВ.                         Б) ВС.                         В) СD.
6. При какой температуре началось плавление?
А) 600 °С.                  Б) 650 °С.                  В) 700 °С.                   Г) 750 °С.   

Д) 900 °С.
7. Сколько времени тело плавилось?
А) 28 мин.                 В) 6 мин.                     Д) 14 мин.
Б) 10 мин.                  Г) 20 мин.   
	Вариант  2
1. В процессе плавления тело...

А) Получает энергию.   

Б) Отдает энергию. 

В) Не получает и не отдает энергию.
2. Олово отвердевает при температуре 232°С. Что можно сказать о температуре его плавления? 

А) Выше температуры отвердевания.       Б) Может быть любой. 

В) Ниже температуры отвердевания.        Г) Равна 232 °С.
3. Можно ли в цинковом сосуде расплавить свинец? 

А) Нельзя.                           Б) Можно.
4. Для обогрева небольших помещений используют металлические переносные печки. Какие металлы используют для этого, если температура в печи до​стигает 1150 °С?

А) Свинец.                         В) Чугун.                       Д) Олово.
Б) Золото.                          Г) Алюминий. 
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На рисунке изображен график изменения темпера​туры тела с течением времени. 

5. Какой отрезок графика характеризует процесс от​вердевания? 

А) АВ.                              Б) ВС.                       В) СD.
6. При какой температуре закончилось отвердевание? 

А) 1000 °С.
Б) 1400 °С.
В) 1450 °С.
Г) 1500 °С. 

Д) 1600 °С.
7. Сколько времени тело отвердевало?
А) 8 мин.                         В) 13 мин.                 Д) 15 мин.
Б) 5 мин.                          Г) 2 мин.   


Самостоятельная работа 8 - 13 «Плавление и кристаллизация тел»
	Вариант 3

 1. Кристаллическое вещество отвердевает при темпе​ратуре...
А) Меньше температуры плавления. 

Б) При любой тем​пературе. 

В) Больше температуры плавления. 

Г) Рав​ной температуре плавления.
2. Внутренняя энергия тела в твердом состоянии при температуре плавления...
А) Меньше, чем в жидком.                В) Такая же, как в жидком.
Б) Больше, чем в жидком. 

3. Можно ли в оловянном сосуде расплавить серебро? 

А) Можно.                        Б) Нельзя.
4. При прохождении через плотные слои атмосферы I поверхность ракеты нагревается от 1500 до 2000 °С. Какие металлы используют для изготовления наружной поверхности ракеты? 

А) Осмий.                         В) Сталь.                 Д) Медь.
Б) Алюминий.                  Г) Золото. 
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На рисунке изображен график изменения темпера​туры тела с течением времени. 

5. Какой отрезок графика характеризует процесс на​гревания твердого тела? 

А) АВ.                             Б) ВС.                       В) СD.
6. При какой температуре закончилось плавление? 

А) 30 °С.                         В) 160 °С.                 Д) 200 °С.
Б) 140 °С.                       Г) 180 °С.    

7. Сколько времени тело плавилось?
А) 18 мин.                     В) 30 мин.                   Д) 8 мин.
Б) 42 мин.                     Г) 24 мин.   
	Вариант  4
 1. Переход вещества из твердого состояния в жидкое называют...
А) Охлаждением.                      Г) Нагреванием.    

Б) Кристаллизацией.                  Д) Плавлением.
В) Диффузией.
2. Сталь отвердевает при температуре 1500°С. Что можно сказать о температуре ее плавления? 

А) Ниже температуры отвердевания.         В) Равна 1500 °С.    

Б) Выше темпера​туры отвердевания.         Г) Может быть любой.
3. Можно ли в алюминиевом сосуде расплавить медь? 

А) Нельзя.                       Б) Можно.
4. При полете реактивного самолета из его сопла вы​брасываются газы, температура которых 500—700 °С. Какие металлы используют для изготовления со​пла? 

А) Олово.                        В) Цинк.                   Д) Свинец.
Б) Медь.                          Г) Алюминий.  
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На рисунке изображен график изменения темпера​туры тела с течением времени.

5. Какой отрезок графика характеризует процесс ох​лаждения жидкости? 

А) АВ.                           Б) ВС.                       В) CD.
6. При какой температуре началось отвердевание?

А) 1200 °С.                   В) 3400 °С.               Д) 4800 °С.

Б) 3000 °С.                   Г) 3500 °С.
7. Сколько времени тело отвердевало?
А) 24 мин.                      В) 18 мин.                  Д) 8 мин.
Б) 10 мин.                      Г) 6 мин.   


Самостоятельная работа 8 - 13 «Плавление и кристаллизация тел»
	Вариант 5

 1. В процессе отвердевания тело...
А) Не получает и не отдает энергию. 

Б) Получает энергию. 

В) Отдает энергию.
2. Серебро плавится при температуре 962  °С.  Что можно сказать о температуре его отвердевания? 

А) Она выше температуры плавления.     Б) Может быть любой.   

В) Ниже температуры плавления.             Г) Равна 962 °С.
3. Можно ли в свинцовом сосуде расплавить цинк? 

А) Нельзя.                       Б) Можно.
4. Небольшие  помещения  можно  обогревать с  по​мощью переносных металлических печей, темпе​ратура в которых достигает 1100 °С. Какие метал​лы для этого используют? 

А) Серебро.                   В) Медь.                  Д) Сталь.
Б) Олово.                       Г) Цинк.    
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На рисунке изображен график изменения темпера​туры тела с течением времени.

5. Какой   отрезок   графика   характеризует   процесс плавления? 

А) АВ.                           Б) ВС.                         В) CD.
6. При какой температуре началось плавление? 

А) 10 °С.                       В) 250 °С.                   Д) 300 °С.
Б) 20 °С.                        Г) 270 °С.   

7. Сколько времени тело плавилось?
А) 6 мин.                        В) 4 мин.                    Д) 14 мин.
Б) 11 мин.                       Г) 7 мин.   
	Вариант  6
 1. Все кристаллические вещества плавятся...
А) При одной и той же постоянной температуре. 

Б) При разных температурах. 

В) При любой температуре.
2. Внутренняя энергия тела в жидком состоянии при температуре плавления...
А) Больше, чем в твердом.                В) Меньше, чем в твердом.
Б) Такая же, как в твердом. 

3. Можно ли в серебряном сосуде расплавить олово? 

А) Нельзя.                        Б) Можно.
4. Во время полета температура наружной поверхно​сти ракеты повышается до 1500—2000 °С. Какие металлы используют для наружной обшивки? 

А) Железо.                       В) Цинк.                 Д) Чугун.
Б) Платина.                      Г) Вольфрам.
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На рисунке изображен график изменения темпера​туры тела с течением времени.

5. Какой отрезок графика характеризует процесс ох​лаждения твердого тела? 

А) АВ.                              Б) ВС.                   
В) CD.
6. При какой температуре началось отвердевание? 

А) 520 °С.                        Б) 420 °С.                       
В) 410 "С.               
Г) 400 °С.   

Д) 80 °С.
7. Сколько времени тело отвердевало?
А) 6 мин.                        В) 10 мин.                 Д) 18 мин.
Б) 28 мин.                       Г) 12 мин.   


� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���








[image: image7.png][T

T

BN

16|

1000

Eili




[image: image8.png]1000

Eili

17|




[image: image9.png]30]

15|

200}

100




[image: image10.png]T Cp

000}

2000}

12

16

B

—>



[image: image11.png]200}

100




[image: image12.png]0]

00}
200}

10|




_1237654557

_1237656724

_1237657625

_1237657999

_1237655782

_1237653844

